

Macintosh Performa 6400: What is CMSCP Folder? (8/96)

Article Created: 6 August 1996

TOPIC
In the System Folder of my Macintosh Performa 6400 series computer, there is a folder named CMSCP. Inside this folder are two folders that are called: "Kodak Color Management Files Used by Adobe Photoshop".
My computer does not appear to have Adobe Photoshop on it. Was it supposed to be included? If not, what is the purpose of this folder? Can I simply delete this folder?
DISCUSSION
The CMSCP folder contains color management files used by Adobe PhotoDeluxe in conjunction with the KODAK PRECISION color matching system. If you remove the folder, Adobe PhotoDeluxe will still run fine but the KODAK PRECISION color matching system will be useless.
The "Used by Adobe Photoshop" folder is an error and should say: "Used by Adobe PhotoDeluxe".
Copyright 1996, Apple Computer, Inc.
Keywords: kppc
=======================================
This information is from the Apple Technical Information Library.
19960806 16:12:30.00
Tech Info Library Article Number: 20258